保 定涞 源 流动酒席棚 钢架推拉棚 折叠遮阳蓬 移动方便 XYLY-05

产品名称	保 定涞 源 流动酒席棚 钢架推拉棚 折叠遮阳蓬 移动方便 XYLY-05
公司名称	江门市湘粤建设有限公司
价格	46.00/平方米
规格参数	品牌:湘粤建设 篷布材质:阻燃布 定制颜色:红黄蓝绿
公司地址	江门新会大道中20号118
联系电话	0750-6669836 15307472394

产品详情

江门市湘粤建设有限公司向您推荐我们的新产品——保定涞源流动酒席棚钢架推拉棚折叠遮阳蓬移动方便 XYLY-05。本文将从多个角度对该产品进行详细描述,帮助您了解其特点与优势,为您提供更多购买参考。

品牌:湘粤建设

篷布材质:阻燃布

定制颜色:红黄蓝绿

价格:46元/平方米

保定涞源流动酒席棚钢架推拉棚折叠遮阳蓬移动方便 XYLY-05是一款经济实用的户外活动遮阳蓬,主要适用于各种场合,如户外婚宴、野餐、露营等。以下将从品牌、篷布材质和定制颜色三个方面介绍该产品的特点。

品牌:湘粤建设

湘粤建设作为品牌,以其卓越的品质和优质的服务赢得了广大客户的信任与好评。我们的产品均经过严格的检验和测试,以确保其持久耐用并满足用户需求。保定涞源流动酒席棚钢架推拉棚折叠遮阳蓬 XYLY-05,作为湘粤建设的一款明星产品,秉承了品牌的一贯品质。

篷布材质:阻燃布

为了确保用户的安全使用,我们精心选择了阻燃布作为保定涞源流动酒席棚钢架推拉棚折叠遮阳蓬的篷布材质。阻燃布具有优异的阻燃性能,一旦遭遇火焰,其能够迅速隔离火源,减少火势蔓延的风险。该

特性使得我们的产品更安全可靠,为用户提供了额外的安心保障。

定制颜色:红黄蓝绿

为了满足客户的个性化需求,我们提供了红、黄、蓝、绿四种定制颜色供选择。用户可以根据不同场合的需求选择适合的颜色,让保定涞源流动酒席棚钢架推拉棚折叠遮阳蓬与场地搭配得更加和谐美观。

除上述特点外,保定涞源流动酒席棚钢架推拉棚折叠遮阳蓬 XYLY-05还具备以下几个优势:

移动方便:该产品采用折叠设计,搭建简单快捷,方便用户随时随地使用。

耐用可靠:钢架结构坚固稳定,能够承受各种恶劣天气的考验。

灵活多变:推拉设计使得遮阳蓬的长度可自由调节,适应不同场景需求。

适用广泛:无论是户外婚宴、野餐、露营还是其它活动,该产品都能完美满足需求。

通过以上的介绍,相信您对保定涞源流动酒席棚钢架推拉棚折叠遮阳蓬 XYLY-05有了更全面的了解。我们坚持以客户为中心,始终为客户提供高品质的产品和优质的服务。如果您对该产品感兴趣或有任何疑问,请随时与我们联系,我们将竭诚为您服务。